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A
UNIQUE 
GIFT 
EXPERIENCE

Da combinação perfeita de exclusividade e design, 
vem Limited Edition, uma colecção especial de 
ideias promocionais de edição limitada. Um novo 
conceito, inspirado na fusão de produtos premium 
com as últimas e mais inovadoras tendências e com 
uma selecção limitada disponível, transforma um 
presente numa experiência única e inesquecível.

De la perfecta combinación entre exclusividad 
y diseño, nace Limited Edition, una colección 
especial de ideas promocionales de edición 
limitada. Un nuevo concepto, inspirado en la 
fusión de artículos premium con las últimas y 
más novedosas tendencias y que cuenta con una 
selección limitada de unidades, convirtiendo así 
un regalo en una experiencia única e inolvidable.

UNA NUEVA EXPERIENCIA DE REGALO

UMA NOVA EXPERIÊNCIA DE BRINDE



QUANDO ACABAR, 
ACABOU.

CUANDO  
SE ACABE, 
SE ACABÓ.

¿Qué es LIMITED EDITION EXPERIENCE?

Es una cuidada selección de artículos promocionales premium, 

con unidades limitadas sin reposición, garantizando una 
experiencia de regalo inolvidable.

Permite diferenciarse de los estándares del regalo, ofreciendo 
una gama de ideas extraordinarias, incluyendo un packaging 
registrado, de diseño único y gran valor añadido, con indicación 

del número de unidades de cada colección (identificadas por 
su insignia “K”).

O que é LIMITED EDITION EXPERIENCE?

É uma cuidada seleção de artigos promocionais premium, com 
unidades limitadas sem reposição, garantindo uma experiência 
de brinde inesquecível.

Permite diferenciar-se dos standards do brinde, oferecendo 
uma gama de ideias extraordinárias, incluindo um packaging 
registado, de design único e grande valor acrescentado, 
com indicação do número de unidades de cada coleção 

(identificados pela sua insígnia “K”).



Yassir 1751
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25K

Yassir

03LIMITED EDITION  



T
h
ez
in

15K

04 PREMIUM EXPERIENCE



BAMBOO

Gafas Sol. Bambú. Lentes Efecto Espejo. Protección UV400. Funda Poliéster.

Óculos de Sol. Bambu. Lentes de Efeito Espelho. Proteção UV400. Bolsa Poliéster.

Sunglasses. Bamboo. Mirrored Lenses. UV400 Protection. Polyester Pouch.

Thezin 1613

 Consult.   100 / 20   Print Code: F(1), L2
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BAMBOO

Ninvux

100K

Bidón. Acero Inox/ Bambú. 600 ml. Funda Paja.

Garrafa. Aço Inoxidável/ Bambu. 600 ml. Bolsa Palha.

Bottle. Stainless Steel/ Bamboo. 600 ml. Straw Pouch.

Ninvux 1061

600 ml

 Ø 7.2 × 21.2 cm   50   Print Code: F(1), L2
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75K

Bidón. Acero Inox. 850 ml.

Garrafa. Aço Inoxidável. 850 ml.

Bottle. Stainless Steel. 850 ml.

Harriet 1667

 Ø 7 × 25 cm   30   Print Code: F(1), L2

850 ml
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18K

Relien
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Set Cóctel. Acero Inox. Coctelera 550 ml. 4 Accesorios.

Set Cocktail. Aço Inoxidável. Shaker 550 ml. 4 Acessórios.

Cocktail Set. Stainless Steel. Cocktail Shaker 550 ml. 4 Accessories.

Relien 1615

550 ml

 30 × 9 × 28.5 cm   10   Print Code: F(1), L2
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3K

Bespin

Cócteles, una auténtica explosión de sensaciones 
que han ganado el paladar y el corazón.
Un regalo de ensueño para los amantes del cóctel. Un set de la más 
alta calidad con un impresionante soporte de madera en acabado 
rústico. Su exquisita y elegante presentación permite organizar de 
la manera más profesional todos los accesorios necesarios para 
preparar los mejores cócteles.

 
Cocktails, uma autêntica explosão de sensações 
que conquistaram o paladar e o coração.

Um brinde de sonho para os amantes de cocktails. Um conjunto da 
mais alta qualidade com um impressionante suporte de madeira 
em acabamento rústico. A sua apresentação requintada e elegante 
permite organizar de modo professional todos os acessórios 
necessários para preparar os melhores cocktails.

 
Cocktails, a veritable explosion of sensations that 
have won the palate and the heart of many.

A dream gift for cocktail lovers. A set of the highest quality with an 
impressive rustic wooden stand. Its exquisite and elegant presentation 
enables you to organise all of the neccessary accessories to make the 
best cocktails in the most professional way.
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Set Cóctel. Acero Inox/ Madera. Coctelera 550 ml. 10 Accesorios.

Set Cocktail. Aço Inoxidável/ Madeira. Shaker 550 ml. 10 Acessórios.

Cocktail Set. Stainless Steel/ Wood. Cocktail Shaker 550 ml. 10 Accessories.

Bespin 1349

 28.5 × 33 × 10 cm   5   Print Code: F(1), H(1), L2

550 ml

11LIMITED EDITION  



C
o
ll
ey

3K

EL ARTE DE PRESENTAR
Una sofitiscada pieza de cristalería de la más alta calidad cuyo 
diseño lo convierte en un auténtico objeto de decoración. Con 
un elegante e inspirador estilo y presentado en elegante caja de 
madera con acabado rústico, Colley constituye un verdadero 
homenaje al vino.
 

A ARTE DE APRESENTAR
Uma sofisticada peça de vidro da mais alta qualidade cujo design 
a convertem num autêntico objeto de decoração. Com um estilo 
elegante e inspirador e apresentada numa elegante caixa de 
madeira com acabamento rústico, Colley constitui uma verdadeira 
homenagem ao vinho.
 

THE ART OF PRESENTATION
A sophisticated piece of glassware of the highest quality whose 

design makes it a true decorative object. With an elegant and 
inspiring style and presented in an elegant wooden box with a rustic 
finish, Colley is a true tribute to wine.

Decantador. Cristal Borosilicato/ Madera. 1,7 L.

Decanter. Cristal Borossilicato/ Madeira. 1,7 L.

Wine Decanter. Borosilicate Glass/ Wood. 1,7 L.

1.7 L

Colley 1348

 16.9 × 29 × 16.9 cm   6  
 Print Code: F(1), H(1), L2
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Set Vinos. Acero Inox. 3 Accesorios.

Set Vinhos. Aço Inoxidável. 3 Acessórios.

Wine Set. Stainless Steel. 3 Accessories.

Zerquen 1616

 16.5 × 4.5 × 13 cm   80   Print Code: F(1), L2
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10K

Haltebes
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Manta. Coral Fleece/ Sherpa 380 g/ m2. Anti-Pilling.

Manta. Coral Fleece/ Sherpa 380 g/ m2. Anti-Pilling.

Blanket. Coral Fleece/ Sherpa 380 g/ m2. Anti-Pilling.

Haltebes 1617

160 × 125 cm

 160 × 125 cm   10   Print Code: F(1), G(1), N(8), P
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Auriculares. Corcho/ ABS. Conexión Bluetooth. Batería 30 mAh/ Base Carga 300 mAh.

Auscultadores. Cortiça/ ABS. Conexão Bluetooth. Bateria 30 mAh/ Estação de 
Carregamento 300 mAh.

Earphones. Cork/ ABS. Bluetooth Connection. Battery 30 mAh/ Base Carga 300 mAh.

Crawly 1747

 5.7 × 4.5 × 2.4 cm   100 / 50   Print Code: E(4), F(1), L2
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Bortein4K

18 PREMIUM EXPERIENCE



WIRELESS 

CHARGER

CORK

THREE LIGHT MODES/  

ADJUSTABLE BRIGHTNESS

SPEAKER 

BLUETOOTH

Lámpara Multifunción. Corcho/ ABS. 12 Ledes. Flexible. 3 Posiciones de Luz. Intensidad de Luz 
Regulable. Conexión Bluetooth. Potencia Sonido 3W. Conexión USB. Inalámbrico 10W.

Lâmpada Multifunção. Cortiça/ ABS. 12 Leds. Flexível. 3 Posições de Luz. Intensidade de Luz 
Regulável. Conexão Bluetooth. Potencia Sonora 3W. Conexão USB. Inalambrico 10W.

Multifunction Lamp. Cork/ ABS. 12 Leds. Flexible. 3 Light Modes. Adjustable Brightness. 
Bluetooth Connection. Sound Power 3W. USB Connection. Wireless 10W.

Borstein 1746

 Ø 12 × 32.5 cm   20   Print Code: F(1), L2
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Lonclow
10K
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HOLDER

PENCIL 

HOLDER

WIRELESS

CHARGER

WIRELESS

CHARGER

Cargador Organizador. Bambú/ ABS. Inalámbrico 10W.

Carregador Organizador. Bambu/ ABS. Inalambrico 10W.

Organizer Charger. Bamboo/ ABS. Wireless 10W.

WIRELESS

CHARGER

10W

Lonclow 1384

 22.4 × 9.6 × 7.7 cm   20   Print Code: F(1), L2
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Nakles 5K
UN DISPOSITIVO, MÚLTIPLES FUNCIONES
Su elegante diseño e impresionante versatilidad, son un gran 
aporte para cualquier escritorio o mesita de noche.
La combinación de materiales junto con un funcional estilo, lo 
convierten en el regalo ideal para iluminar o decorar, además 
de ofrecer carga rápida.

 

UM DISPOSITIVO, MÚLTIPLAS FUNÇÕES
O seu elegante design e impressionante versatilidade são 
uma grande mais-vale para qualquer escritório ou mesa de 
cabeceira.
A combinação de materiais e estilo funcional, convertem-no 
num brinde ideal para iluminar ou decorar, além de oferecer 
uma carga rápida.

ONE DEVICE, NUMEROUS FUNCTIONS
Its elegant design and impressive versatility makes this a great 
addition to any desktop or bedside table. The combination 
of materials and functional style make it the ideal gift to 
illuminate or decorate, besides offering fast charging. 
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WIRELESS
CHARGER

LAMP

ALARM CLOCK

THREE LIGHT MODES /  

ADJUSTABLE BRIGHTNESS 

BLUETOOTH RADIO  

& SPEAKER

Reloj Multifunción. Poliéster/ ABS. Inalámbrico 15W. 34 Ledes. 3 Posiciones de Luz. Intensidad 
de Luz Regulable. Conexión Bluetooth. Potencia Sonido 5Wx2. Batería 1800 mAh.

Relógio Multifunção. Poliéster/ ABS. Inalambrico 15W. 34 Leds. 3 Posições de Luz. Intensidade 
de Luz Regulável. Conexão Bluetooth. Potencia Sonora 5Wx2. Bateria 1800 mAh.

Multifunction Alarm Clock. Polyester/ ABS. Wireless 15W. 34 Leds. 3 Light Modes. Adjustable 
Brightness. USB Rechargeable. Bluetooth Connection. Sound Power 5Wx2. Battery 1800 mAh.

ALARM POWER 

SOUND

TIME WIRELESS

CHARGER

15W

SPEAKER BLUETOOTH LIGHT RADIO

FM

Nakles 1383

 22.5 × 13.6 × 11.6 cm   10   Print Code: F(1), L2
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Munrok 3K

Elegante diseño, extraordinarios detalles y última 
tecnología combinan con la exclusividad de la 
Edición Limitada.
 

 
Design elegante, detalhes extraordináriose e última 
tecnologia combinada com a exclusividade da 
Edição Limitada.
 

 
Elegant design, extraordinary details and the latest 
technology  combined with the exclusivity of
Limited Edition.
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BLUETOOTH CALLS

MAKE AND RECEIVE CALLS 
WITHOUT A SIM CARD 

WEATHER SLEEP 

MONITORING

ALARM

HEART RATE

MONITOR

STOPWATCH VIBRATION

BLOOD 

PRESSURE

BLUETOOTH 

TIME & DATE

BLOOD 

OXYGEN 

MONITOR

HANDS-FREE

ANTI-LOST

CALORIES

COUNTER

APP NOTIFY

TORCH

TACTILE

WATCH

MESSAGE 

NOTIFY

MUSIC 

PLAYER

PEDOMETER

REMOTE 

SHUTTER

PHONE BOOK

COMPATIBLE WITH

ANDROID & iOS

Reloj Inteligente. Correa TPU. Conexión Bluetooth. Pantalla TFT 1,69”. Batería 180 mAh.

Relógio Inteligente. Bracelete TPU. Conexão Bluetooth. Ecrã TFT 1,69”. Bateria 180 mAh.

Smart Watch. TPU Strap. Bluetooth Connection. 1,69” TFT Screen. Battery 180 mAh.

Munrok 1360

 26 × 4.5 × 1 cm   50   Print Code: F(1), J(1), L2
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Hendor 3K
UN INDISPENSABLE PARA EL DÍA A DÍA
 
Moderno y elegante diseño, fabricado con materiales de la más 
alta calidad, ideal para el día a día.
Creado con sistemas de última tecnología que ayudan en los 
hábitos cotidianos con funciones como: responder, recibir 
llamadas y mensajes al instante, seguimiento de actividad 
física, supervisión de sueño, frecuencia cardíaca, consultar 
notificaciones, entre muchas otras.
 

UM INDISPENSÁVEL PARA O DIA A DIA

Moderno e elegante design, fabricado com materiais da mais 
alta qualidade,no acessório perfeito para o dia a dia.
Criado com sistemas tecnológicos de última tecnologia 
que nos ajudam nos nossos hábitos quotidianos tais como: 
responder, receber chamadas e mensagens instantaneamente, 
seguimento de atividade física,supervisão do sono, frequência 
cardíaca, consultar notificações, entre muitos outras. 

AN ESSENTIAL EVERYDAY GIFT
 
Modern and elegant design, made of the highest quality 
materials, this smartwatch is the perfect everyday accessory.
Created with the latest technology systems that help us 
in our daily activities and providing a range of additional 
functions, such as: instantly answering and receiving 
calls and messages, physical activity tracker, monitoring 
sleep, heart rate, checking notifications and much more. 
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COMPATIBLE WITH

ANDROID & iOS

BLUETOOTH CALLS

MAKE AND RECEIVE CALLS 
WITHOUT A SIM CARD  

Reloj Inteligente. Correa TPU. Conexión Bluetooth. Pantalla TFT 1,28”. Batería 230 mAh.

Relógio Inteligente. Bracelete TPU. Conexão Bluetooth. Ecrã TFT 1,28”. Bateria 230 mAh.

Smart Watch. TPU Strap. Bluetooth Connection. 1,28” TFT Screen. Battery 230 mAh.

WEATHER

SLEEP 

MONITORING

VIBRATION

HEART RATE

MONITOR

STOPWATCH

TIME & DATE

BLOOD 

PRESSURE

BLUETOOTH 

ANTI-LOST

BLOOD 

OXYGEN 

MONITOR

APP NOTIFY

MUSIC 

PLAYER

CALORIES

COUNTER

MESSAGE 

NOTIFY

PHONE BOOK

TACTILE

WATCH

REMOTE 

SHUTTER

HANDS-FREE

PEDOMETER

ALARM

Hendor 1359

 26 × 4.5 × 1 cm   50   Print Code: F(1), J(1), L2
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Caracterizada por su elegante y minimalista diseño, es ideal para cualquier ocasión. Un complemento moderno, 
funcional y de gran belleza que sobrepasa todas las expectativas. Versátil y de líneas atemporales, ha sido 
confeccionada para ofrecer la máxima resistencia y durabilidad.
 

Caracterizado pelo seu design elegante e minimalista, é ideal para qualquer ocasião. Um complemento moderno, 
funcional e de grande beleza que excede todas as expetativas. Versátil e de linhas intemporais, foi feita para 
oferecer a máxima resistência e durabilidade.
 

Characterised by its elegant and minimalist design, it is ideal for any occasion. A modern, functional and 
beautiful accessory which exceeds all expectations. Versatile and with timeless lines, it has been made to 
provide maximum strength and durability.
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PADDED

Mochila. Poliéster 600D/ PVC. Bolsillo Acolchado para Portátil. Parte Trasera y Cintas Acolchadas.

Mochila. Poliéster 600D/ PVC. Bolso Acolchoado para Portátil. Parte Traseira e Alças Acolchoadas.

Backpack. Polyester 600D/ PVC. Padded Laptop Compartment. Padded Back and Shoulder Straps.

LAPTOP

COMPARTMENT

15”

Sulust 1346

 31 × 45 × 12 cm   10   Print Code: F(1), H(1)

29LIMITED EDITION  



DufressEL COMPLEMENTO PERFECTO 
PARA CUALQUIER OCASIÓN.
De la perfecta combinación entre elegancia 
y versatilidad, Dufress se convierte en el 
complemento ideal para cualquier ocasión. 
Fabricado con materiales de la más alta calidad 
que lo convierten en  una pieza única que 
sobrepasa todos los estándares de diseño.
 

O COMPLEMENTO PERFEITO 
PARA QUALQUER OCASIÃO.
A combinação perfeita entre elegância 
e versatilidade, Dufress converte-se no 
complemento ideal para qualquer ocasião. 
Fabricado com materiais da mais alta qualidade, 
este modelo é uma peça única que excede todos 
os standards de design.

 

THE PERFECT ACCESSORY FOR 
ANY OCCASION.
The perfect combination of elegance and 
versatility, Dufress is the perfect accessory for 
any occasion.  Made   from the highest quality 
materials, this model is a unique piece that 
exceeds all standards of design.
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4K

Bolso. Poliéster 600D/ PVC. Acolchado.

Saco. Poliéster 600D/ PVC. Acolchoado.

Bag. Polyester 600D/ PVC. Padded.

TROLLEY 

STRAP

Dufress 1347

 46 × 29 × 23.5 cm   10   Print Code: F(1), H(1)
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Zoe
18K

EL AUTÉNTICO ECO TECH
Una auténtica inspiración elaborados a partir 
de materiales naturales respetuosos con el 
medioambiente.
Un diseño atemporal de la más alta calidad. 

O AUTÊNTICO ECO TECH
Um design intemporal e elaborado a partir de 
materiais naturais.

THE AUTHENTIC ECO TECH 
A timeless design made from natural and
eco-friendly materials. 
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Auriculares. Bambú/ ABS. Conexión Bluetooth. Batería 35 mAh/ Base Carga 300 mAh.

Auscultadores. Bambu/ ABS. Conexão Bluetooth. Bateria 35 mAh/ Estação de Carregamento 300 mAh.

Earphones. Bamboo/ ABS. Bluetooth Connection. Battery 35 mAh/ Base Carga 300 mAh.

BLUETOOTH HANDS-FREE
Zoe 1363

 4.1 × 3.5 × 3.3 cm   100 / 50   Print Code: E(4), F(1), L2, W
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Sadow
14K Una pieza de auténtico diseño minimalista y estilo 

sostenible. Su impresionante versatilidad y perfecta 
combinación entre tecnología y ecología, ofrece un 
gran aporte para cualquier estancia o espacio.
 

Uma peça de autêntico design minimalista e estilo 
sustentável. A sua impressionante versatilidade e 
perfeita combinação entre tecnologia e ecologia,  
oferece uma grande mais-valia para qualquer 
divisória ou espaço.
 

Authentic minimalist design and sustainable style. 
With its impressive versatility and perfect combination 
of technology and eco-design, offers a great addition 
to any room or space.
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SPEAKER

BLUETOOTH

THREE LIGHT 

MODES/ 

ADJUSTABLE 

BRIGHTNESS

Lámpara Multifunción. Caña de Trigo/ ABS/ Bambú. Inalámbrico 10W. 12 Ledes. 3 Posiciones de Luz. 
Intensidad de Luz Regulable. Conexión Bluetooth. Potencia Sonido 3W. Batería 400 mAh.

Lâmpada Multifunção. Palha de trigo/ ABS/ Bambu. Inalambrico 10W. 12 Leds. 3 Posições de Luz. 
Intensidade de Luz Regulável. Conexão Bluetooth. Potencia Sonora 3W. Bateria 400 mAh.

Multifunction Lamp. Wheat Straw/ ABS/ Bamboo. Wireless 10W. 12 Leds. 3 Light Modes. Adjustable 
Brightness. Bluetooth Connection. Sound Power 3W. Battery 400 mAh.

WIRELESS

CHARGER

10W

SPEAKER BLUETOOTH 

3W

POWER 

SOUND

Sadow 1351

 11 × 13 × 11.5 cm   20   Print Code: E(1), F(1), L2
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Lars

5K

El equilibrio perfecto entre estilo, sostenibilidad y utilidad.
 
O equilíbrio perfeito entre estilo, sustentabilidade e utilidade.

The perfect balance between style, sustainability and practicality.
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WIRELESS 

CHARGER
WHEAT

STRAW

BAMBOO

THREE LIGHT MODES/  

ADJUSTABLE BRIGHTNESS

SPEAKER 

BLUETOOTH

Lámpara Multifunción. Bambú. 14 Ledes. Flexible. 3 Posiciones de Luz. 
Intensidad de Luz Regulable. Conexión Bluetooth. Potencia Sonido 3W. 
Conexión USB. Inalámbrico 10W.

Lâmpada Multifunção. Bambu. 14 Leds. Flexível. 3 Posições de Luz. 
Intensidade de Luz Regulável. Conexão Bluetooth. Potencia Sonora 3W. 
Conexão USB. Inalambrico 10W.

Multifunction Lamp. Bamboo. 14 Leds. Flexible. 3 Light Modes. 
Adjustable Brightness. Bluetooth Connection. Sound Power 3W. USB 
Connection. Wireless 10W.

WIRELESS

CHARGER

10W

SPEAKER BLUETOOTH 

3W

POWER 

SOUND

Lars 1353

 Ø 12 × 32.5 cm   20   Print Code: F(1), L2

37LIMITED EDITION  



30KBuisson
Un innovador y atractivo diseño. Una pieza extraordinaria 
que añadirá un toque de estilo a cualquier mesa o escritorio.
 

Um design inovador e atrativo. Uma peça extraordinária 
que irá acrescentar um toque de estilo a qualquer mesa ou 
escritório.
 

An innovative and attractive design. An extraordinary 
piece that will add a touch of style to any table or desk. 
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WIRELESS 

CHARGER

BAMBOO

WHEAT

STRAW

Cargador. Caña de Trigo/ ABS/ Bambú. Inalámbrico 10W.

Carregador. Palha de trigo/ ABS/ Bambu. Inalambrico 10W.

Charger. Wheat Straw/ ABS/ Bamboo. Wireless 10W.

WIRELESS

CHARGER

10W

Buisson 1350

 7.7 × 12 × 10.2 cm   50   Print Code: E(1), F(1), L2
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Yaben

6K

ADJUSTABLE

ELEGANCIA Y ECODISEÑO
 
ELEGÂNCIA E ECODESIGN
 
ELEGANCE AND ECO-DESIGN

Soporte Cargador. Caña de Trigo/ ABS/ Bambú. Inalámbrico 15W. Ajustable.

Suporte Carregador. Palha de trigo/ ABS/ Bambu. Inalambrico 15W. Ajustável.

Charger Holder. Wheat Straw/ ABS/ Bamboo. Wireless 15W. Adjustable.

WIRELESS

CHARGER

15W
360º

45ºYaben 1355

 11.2 × 11 × 7.5 cm   50   Print Code: E(1), F(1), L2
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14K

Yango

ADJUSTABLE

ELEGANCIA Y ECODISEÑO
 
ELEGÂNCIA E ECODESIGN
 
ELEGANCE AND ECO-DESIGN

Soporte Cargador. Caña de Trigo/ ABS/ Bambú. Inalámbrico 15W. Ajustable.

Suporte Carregador. Palha de trigo/ ABS/ Bambu. Inalambrico 15W. Ajustável.

Charger Holder. Wheat Straw/ ABS/ Bamboo. Wireless 15W. Adjustable.

WIRELESS

CHARGER

15W
360º

45ºYango 1354

 11.2 × 11 × 7.5 cm   50   Print Code: E(1), F(1), L2
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Kendax
5K

BOROSILICATE
GLASS

MAGNETIC

BASE

Desde medir el tiempo a formar parte como 
elemento decorativo. Con un moderno diseño 
y original estilo, sus virutas de hierro caen y 
crean sorprendentes estructuras en forma de 
estalagmitas.
 
Desde a medição do tempo até fazer parte 
como elemento decorativo. Com um design 
moderno e estilo original, as aparas de ferro 
caem e criam surpreendentes estruturas em 
forma de estalagmites.
 
From measuring time to forming part of a 
decorative feature. With a modern design 
and original style, where iron shavings fall 
and create surprising structures in the form of 
stalagmites. 

Reloj Arena. Cristal Borosilicato/ Bambú.

Relógio de Areia. Cristal Borossilicato/ Bambu.

Sand Timer. Borosilicate Glass/ Bamboo.

Kendax 1356

 7.9 × 15.5 × 7.9 cm   50 / 25   Print Code: F(1), L2

42 PREMIUM EXPERIENCE



Windu
12KDejarse llevar a esa parte del mundo…

Envolverse en la sensación de encender una 
vela y trasladarse a través de su aroma a aquel 
lugar donde desearíamos estar. Un relajante 
aroma a vainilla y un diseño de Edición 
Limitada, convierten a Windu en el tándem 
perfecto entre emociones y estilo gracias a su 
delicada esencia. Un regalo ideal para crear 
ambientes de calma y emociones o formar 
parte de la decoración.
 
Deixe-se levar para essa parte del mundo… 
Envolva-se na sensação de acender uma vela 
e ser transportado através do seu aroma para 
aquele lugar onde desejaria estar. Um aroma 
relaxante de baunilha e um design de Edição 
Limitada, convertem a Windu no conjunto 
perfeito entre emoções e estilo graças à sua 
delicada essência. Um brinde ideal para criar 
ambientes de calma e emoções ou formar 
parte da decoração.
 
Let yourself go to that part of the world...
Wrap yourself in the sensation of lighting a 
candle and moving through its aroma to that 
place where we would like to be. A relaxing 
aroma of vanilla and a Limited Edition design 
make Windu the perfect balance between 
emotions and style thanks to its delicate scent. 
An ideal gift to create a calming atmosphere or 
to be a part of your decor.

Vela Aromática. Bambú. Aroma Vainilla.

Vela Aromática. Bambu. Aroma Baunilha.

Aromatic Candle. Bamboo. Vanilla Aroma.

VANILLA
Windu 1357

 10 × 8 × 10 cm   30   Print Code: F(1), L2
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Lonsen20K
De los materiales más tradicionales y 
naturales como el mármol y el bambú a 
nuevos diseños con detalles mucho más 
elaborados y originales.
Un nuevo estilo donde sostenibilidad 
y diseño se combinan dando como 
resultado artículos con personalidad y 
elegancia, ideal para servir, presentar o 
convertirse en una pieza de decoración.
 

Dos materiais mais tradicionais e naturais 
como o mármore e bambu a novos designs 
com detalhes muito mais elaborados e 
originais.
Um novo estilo onde a sustentabilidade 
e o design se combinam dando como 
resultado artigos com personalidade e 
elegância, ideal para servir, apresentar ou 
converter-se numa peça de decoração.
 

From the most traditional and natural 
materials such as marble and bamboo 
to new designs with more elaborate and 
original details.
A new style where sustainability and design 
are combined resulting in items with 
personality and elegance, ideal for serving, 
presentation or a decorative piece.
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EXTRACT

MARBLE
BAMBOO

Tabla. Bambú/ Extracto de Mármol.

Tábua. Bambu/ Extractos de Mármore.

Kitchen Cutting Board. Bamboo/ Marble Extract.

Lonsen 1339

 18 × 38 × 1 cm   10   Print Code: F(1), L2
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Dooku
30K

UNA APUESTA POR LO NATURAL
Nuevas formas y materiales naturales que se 
encuentran en consonancia en un sofisticado diseño. 
Un nuevo concepto ligado a las tendencias más 
actuales del momento para alcanzar la armonía 
y sostenibilidad a través de productos de origen 
natural que ofrece una imagen distinguida y 
sofisticada.
 

UM COMPROMISSO 
COM O NATURAL
Novas formas e materiais naturais que se encontram 
em consonância com um design sofisticado. 
Um novo conceito ligado às tendências mais 
atuais do momento para alcançar a harmonia e 
sustentabilidade através de produtos de origem 
natural que oferece uma imagem distinta e 
sofisticada.
 

BACKING NATURE
New forms and natural materials that are constant 
in a sophisticated design. A new concept linked to 
the most current trends to achieve harmony and 
sustainability through products of natural origin that 
give a distinguished and sophisticated image.
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BAMBOO

Tabla. Bambú/ Extracto de Mármol.

Tábua. Bambu/ Extractos de Mármore.

Kitchen Cutting Board. Bamboo/ Marble Extract.

Dooku 1340

 19 × 29 × 1 cm   10   Print Code: F(1), L2
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Haruncal 120K

Inspirada en un estilo moderno a la par que vintage 
con delicados detalles en madera natural, creando un 
innovador eco diseño que proporciona un gran valor 
añadido.

Inspirado por um estilo moderno e, ao mesmo 
tempo, vintage com detalhes delicados em madeira 
natural, criando um design ecológico inovador 
que proporciona um grande valor acrescentado. 

Inspired by a modern, yet vintage style, including fine 
details in natural wood, creating an innovative eco-design 
with a great added value.
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CERAMIC

WOOD

WOOD

Taza. Cerámica/ Madera. 350 ml.

Chávena. Cerâmica/ Madeira. 350 ml.

Mug. Ceramic/ Wood. 350 ml.

Haruncal 1358

350 ml

 Ø 8.5 × 11 cm   30   Print Code: F(1), L2
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Crisbut
Un inspirador y sofisticado diseño que se convierte en el 
regalo ideal para cualquier ocasión: comer en el trabajo,  ir 
de excursión, llevar un snack o para su uso diario dentro y 
fuera de casa.
 

Um design inspirador e sofisticado que converte o brinde 
ideal para qualquer ocasião: comer o trabalho, sair numa 
excursão, levar um lanche ou para seu uso diário dentro e 
fora de casa.
 

An inspiring and sophisticated design, shaping the perfect 
gift for any occasion: lunch at job, hiking, carrying snacks… 
Or even for a daily use, either indoors or outdoors.
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HERMETIC 
CLOSURE

BAMBOO

BOROSILICATE  

GLASS

NATURAL

CORK

Fiambrera. Cristal Borosilicato/ Bambú/ Corcho. 730 ml.

Lancheira. Cristal Borossilicato/ Bambu/ Cortiça. 730 ml.

Lunch Box. Borosilicate Glass/ Bamboo/ Cork. 730 ml.

Crisbut 1338

730 ml

 19.8 × 7 × 15 cm   10   Print Code: F(1), L2, W
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Lanrok 30K

LA CONJUGACIÓN PERFECTA: 
DISEÑO y SOSTENIBILIDAD

Un rompedor y moderno diseño que huye de la 
cultura de “usar y tirar”. Una auténtica declaración 
de estilo de la más alta calidad premium que supone 
una excelente alternativa fabricada con materiales 
de origen natural para aportar sostenibilidad y 
durabilidad con el fin de desbancar a los productos 
desechables.
 

A CONJUGAÇÃO PERFEITA: DESIGN 
e SUSTENTABILIDADE

Um inovador e moderno design que foge da cultura 
de “usar e deitar fora”. Uma autêntica declaração de 
estilo da mais alta qualidade premium significa uma 
excelente alternativa fabricada com materiais de 
origem natural para contribuir para a sustentabilidade 
e durabilidade com a finalidade de substituir os 
produtos descartáveis.
 

 
THE PERFECT COMBINATION: 
DESIGN AND SUSTAINABILITY

A groundbreaking modern design that does away 
with the “throwaway” culture. A real statement of 
style of the highest premium quality. An excellent 
alternative made from materials of natural origin 
to give sustainability and durability and to replace 
disposable products.
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STAINLESS

STEEL

BAMBOO

NATURAL

CORK

HERMETIC 
CLOSURE

Fiambrera. Acero Inox/ Bambú/ Corcho. 1 L.

Lancheira. Aço Inoxidável/ Bambu/ Cortiça. 1 L.

Lunch Box. Stainless Steel/ Bamboo/ Cork. 1 L.

Lanrok 1337

1 L

 18.5 × 7.7 × 13.8 cm   15   Print Code: F(1), L2, W
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UN 
CATÁLOGO 
VIVO
Mantente siempre actualizado de los artículos 
disponibles en Edición Limitada a través 
de nuestro catálogo digital. Un catálogo en 
constante actualización para ofrecer siempre 
las ideas más distinguidas y novedosas.

UM
CATÁLOGO
VIVO
Mantenha-se sempre atualizado sobre os artigos 
disponíveis em Edição Limitada através do nosso 
catálogo digital. Um catálogo constantemente 
atualizado para sempre oferecer as ideias mais 
distintas e inovadoras.
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